

六岁女童吃口白菜都会吐血

身患重病从小没有尝过饱的滋味,母亲要捐肝肾救女

“等我好了,我要吃三碗大白菜,谁也不许和我抢。”6岁多的泰安女孩井梦涵躺在病床上拿着奶瓶边喝边对父母说。对于普通孩子来说,大白菜实在不是什么美味,但对这个患先天性肝纤维化伴多囊肝肾的小女孩来说,吃顿大白菜就是一种奢侈。小梦涵还有严重的食管胃底静脉曲张,稍有不慎就消化道出血,自小只吃流食,没尝过吃饱的滋味。

文/片 本报记者 李钢 实习生 来慧



因为有病,小梦涵从没有尝过吃饱的滋味,面对妈妈,饥饿的小梦涵常常留下委屈的泪水。

“妈妈,我饿……”六岁女孩想吃大白菜

“妈妈,我饿,我饿……”20日,省千佛山医院儿科病房里,小梦涵脸色煞白,手上输着血,伴着监护仪有节律的声响,孩子嘴里不停地呻吟着。虽然知道饿也不能吃,但她还是控制不住自己。

看着眼前虚弱的女儿,听着她痛苦的呻吟,做妈妈的心都要碎了。“等你病好了,咱们就能好好吃饭了。”两眼通红的郭女士轻

轻拍了拍小梦涵的头,希望能安抚一下孩子的情绪。

听到妈妈的安慰,小梦涵嘟起小嘴说,“等我好了,你给我煮三碗大白菜,多放点盐,别人都不能和我抢。”在小梦涵的记忆里,自出生以来,水煮大白菜是她能吃到的最美味的佳肴。

“孩子这个病,不能吃硬的东西,不能吃油,不能吃饱,吃点白

菜就可能吐血。”说起孩子的病情,来自泰安市东平县一个普通农村家庭的井绪贵夫妇非常难过,“孩子这些年基本靠吃流食,从来没吃过饱。”

小梦涵11个月大时,因为总是感冒发烧,到医院检查,发现患有先天性多囊肾、多囊肝,还有先天性肝纤维化,并伴随消化道出血,孩子随时会因此丧命。

为了给女儿治病,夫妻打掉二胎

“输血、止血,打抗生素……从孩子两岁第一次吐血开始,每年都会犯几次病,而且犯得越来越频繁。”郭女士强忍着眼泪回忆说,“有一次孩子吐血太多了,直接口吐白沫。”

虽然每次都把孩子救回来了,但井绪贵夫妇心里很清楚,即使孩子不死于大出血,也会死于肝肾功能衰竭。“很多人都劝

我们放弃治疗。”郭女士说,有亲朋劝他们,“孩子再犯病别往医院送了”。

“我们想,能让孩子多活一天是一天,万一以后医学发达了,有什么新技术能治了呢。”正是怀着这种信念,井绪贵夫妇一直坚持着,“现在一发现孩子有犯病的迹象,我们就往济南赶,济南只要是能输血的医院都转

遍了。”郭女士说,很多医院怕孩子出现意外,都不敢收,“有的医院去的次数多了,一报名字人家就说没床。”

为了更好地给小梦涵治病,井绪贵夫妇还在去年打掉了怀上的二胎。“要是能把这个孩子治好,就这一个孩子就行。”按计生政策,他们是农村户口,头胎是女孩可生二胎。

发病越来越频繁,随时有大出血死亡的危险

“最近犯病越来越频繁了,过了年就犯了三次了。”井绪贵夫妇心里有种越来越不祥的感觉,“这次刚出院一个月,前天又开始犯病。”19日晚,一家人冒雨再次来到了省千佛山医院。

“这种肝肾多囊化同时纤维化的患儿,很少见。”省千佛山医院儿科专家王红美介绍,目前小梦涵的情况很危险,随时都有大

出血丧生的可能。为确定最好的治疗方式,该院组织多学科专家会诊,诊断孩子患有婴儿性多囊肾、多囊肝、双肾纤维化、先天性肝纤维化、消化道出血等疾病。

王红美说,专家会诊认为,患儿暂时可维持保守治疗,但要彻底治愈该病,需要进行肝肾联合移植手术。若不如此,即使患儿没丧生于大出血,也会因肝肾功能

衰竭而失去生命。

“我可以把自己的肝肾捐给孩子。”郭女士急切地告诉医生,但当被告知手术费要几十万元时,夫妻两人愁容满面,这对一个普通农村家庭来说,无疑是个天文数字。“这几年已花了20多万,花光了积蓄,还借遍了亲戚朋友,真没办法了。”如果您想帮助小梦涵,请拨打本报热线96706。

太阳部落重磅打造“水龙王”

开业仅仅两年的时间,泰安太阳部落景区游客接待量和旅游收入已处于行业领先地位,景区已成为山东人最喜欢的主题乐园。太阳部落景区没有满足于现状,从去年开始了轰轰烈烈的二期项目建设,除了去年开放的穿越性文化体验项目——文明之光外,百鸟园已于清明假期开放,充满神秘色彩的嬉水项目——水龙王(全国独有超级激流勇进)将于4月26日开业,地心历险(全国唯一模拟影视跳楼机)、蟒猿大战(全国首家“双曲幕”轨道影院)将于暑期陆续开业。二期新项目的体量、文化性和刺激性比一期项目有很大的提升,相当于再造一个新的太阳部落。

二期新项目群星闪耀,玩的就是心跳

地处泰山脚下、汶河之滨的泰安太阳部落景区,最大的特点是将史前文化与现代游乐项目的完美结合,满足了游客对传统古典文化的需要,也满足了游客对时尚、刺激游玩项目的需求,这一突出特点成为太阳部落获得市场广泛认可的金钥匙。

太阳部落景区总经理孔祥海提到:“一期文化体验项目的打造和小获成功,只是景区发展的第一步,也是景区的基础部分,景区的二期、三期都会在一期的基础上大幅提升文化与游乐的结合,将传承文化进行到底。”去年已经开业的二期首个项目——文明之光,通过穿越的形式将中国五千年甚至更久的历史浓缩在游玩项目中。游客乘坐观光船随着场景的变换,各种历史文化元素随之变换,从盘古开天地、黄帝大战蚩尤,到百家争鸣和春秋战国,到秦统一六国和唐宋元明清,最后是畅想中国梦。在这个穿越版的中国历史教科书“文明之光”中,大人能温习历史,孩子能了解历史,将寓教于乐发挥到极致。

二期重磅嬉水文化项目——水龙王(超级激流勇进)将于4月26日与游客见面,水龙王将中国最

有特点的元素——“龙”融合在嬉水项目中,这个项目带给游客的视觉体验、文化体验和动感体验都是超一流的。水龙王(超大型激流勇进)是目前国内唯一龙形嬉水项目,外部为中国彩龙造型,金黄色巨龙脚踏彩云,游客乘坐游船缓缓爬升高达20多米进入巨龙内,巨龙体内的原始森林、火山熔岩、冰雪世界三大主题让游客惊悚不已时,突然游船从巨龙口中随激流飞驰而下,激起高达十几米扇形水浪如巨型孔雀的展开,氤氲缭绕的水雾感觉巨龙如腾云驾雾一般壮观。高速冲浪,离心失重的刺激感觉和水面巨大的水炮让游客大呼过瘾,这就是传说中的超级水龙王。除了水龙王,二期项目中的赏鸟、嬉鸟天堂——百鸟园已开放。

二期另一重磅项目,国内首台360°全视角环幕影视跳楼机——地心历险,给人以上天入地,感受科幻小说中“地心历险”的独特经历;国内首家穿越式“双曲幕”影院——蟒猿大战,穿越到史前洪荒时代的远古场景中,观赏巨蟒和古猿昏天黑地的肉搏厮杀,带来超越IMAX影院的全新体验。



提升改造一期项目,只为游客玩得更惬意

太阳部落在不停蹄地推进二期项目的同时,对一期项目和景区的大环境进行大幅改造和提升,以满足游客日益提高的旅游需求。穿越性实景剧——山洪暴发全方位提升,增加了声光电等特技,将水神共工和火神祝融的世纪之战表

现得更圆满,更有故事性,增强了游客的满意度。洪荒漂流在漂流途中增加雨林淋雨和溶洞视觉效果,让漂流途中增加了惊险和刺激;小猪运动会的表演内容更丰富,孩子游客玩得更嗨;其他项目如狂奔(卡丁车)、女娲补天球形飞翔影院,

盘古狂叫(山东省内最高双塔跳楼机),共工的愤怒(超级波浪翻滚)和民俗街都进行了改造和提升。另外,移植更多的古柳树(树龄达上百岁)和其他观赏植被绿化,美化景区,让景区更美,更有层次感。

(东方)

友情提示

2015泰安太阳部落景区首届“风筝节”将于4月26日至5月3日期间盛大举行。

此次风筝节的表演者是来自“风筝之都”潍坊风筝协会

来景区游玩,别忘了放风筝啊

的专业队员。百米龙头蜈蚣风筝,特技风筝表演队风筝特技表演,现场风筝放飞等活动异彩纷呈。来自省内外的专业风筝选手,将以自己精湛的技艺

装饰天空,带来包括百米龙头蜈蚣风筝、翼龙风筝、凤凰风筝表演等多项专业级震撼风筝表演,让前来游玩的游客朋友一饱眼福。